
製品コード K28183 K28184

型 式 FDNV-702 FDNVA-702

製品コード K28185 K28186

型 式 FDNVG-702 FDNVG-702M

ソイルクランブラ
部　　品　　表

・部品ご注文の際には、必ず型式をご連絡ください。

・補用部品の一部には、まとめ・セット販売のみの部品があります。



１．部品ご注文の際は、下記項目をご連絡くだ 　この製品の補修用部品の供給年限（期間）は、

　　さい。 製造打ち切り後１０年です。ただし、供給年限

① 製品名 内であっても、特殊部品については納期などを

② 型式（製造番号） ご相談させていただく場合があります。

③ 部品名称 　補修部品の供給は原則的には上記の供給年限

④ 部品番号 で終了しますが、供給年限経過後であっても、

⑤ 個　数 部品供給の要請があった場合は納期および価格

※型式（製造番号）は部品表表紙および本体に についてご相談させていただきます。

　貼付のネームプレートに表示しています。

２．個数欄の　・　は、以下のことを表してお

　　ります。

　 ･･･シムなど、組み込まれている個数

　　　が製品個々により異なる部品。

　 ･･･アッセイ品に含まれる部品で、単

　　　品では供給しない部品。

部　　品　　表

部品のご注文について 補修部品の供給年限について



FDNVー702･FDNVAー702･FDNVG-702･FDNVAー702M

フレーム詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2924-001A フレーム 1 BT-1 E2010-056 六角ボルト M16×50(SW,N) 8

2 E2924-024A サイドフレーム Ｒ 1 BT-2 E2010-120 六角ボルト M20×150(SW,N) 1

3 E2924-025A サイドフレーム Ｌ 1 BT-3 E2010-033 六角ボルト M14×50(P2)(PW) 2

4 E2925-503 トップリンクピン 1 BT-4 E2010-240 溝付安全ボルト M16×70(SW,N) 5

5 E2925-101 リンチピン 10mm 3

6 E2924-004A ストッパ Ｒ 1

7 E2924-005A ストッパ Ｌ 1

8 E2802-020 スプリング 2

9 E2625-100 リンチピン 6mm 2

10 E2888-002 ロアリンクシャフト C-2 1

11 E2888-003 ロアリンクシャフトカラー 2

12 E2924-006A スタンド 1

13 E2888-010 パイプピン 10×60 1

14 E2924-007 安全ボルトホルダー FDNV 1

－1－



FDNVー702･FDNVAー702・FDNVG-702

ナイフ詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2924-008A ナイフ 7 BT-1 E2010-091 六角ボルト M18×70(SW,N) 7

2 E2925-013 刃先 FDNV 7 BT-2 E2010-240 溝付安全ボルト M16×70(SW,N) 7

3 E2925-016 刃先 FDNVA 7 BT-3 E2010-236 皿根角ボルト M12×70(SW,N) 7

4 E2925-026 刃先 FDNVG 7 BT-4 E2010-237 皿根角ボルト M12×105(SW,N) 7

5 E2925-024 Gボード・Ｒ FDNVG 3

6 E2925-025 Gボード・Ｌ FDNVG 3

7 E2925-034 Gボード・Ｃ FDNVG 1

8 E2925-023 ウィング FDNVA・FDNVG 7

－2－



FDNVG-702M

ナイフ詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2924-008A ナイフ 7 BT-1 E2010-091 六角ボルト M18×70(SW,N) 7

2 E2925-023 ウィング 7 BT-2 E2010-240 溝付安全ボルト M16×70(SW,N) 7

3 E2925-029 樹脂Gボードベッド Ｒ 3 BT-3 E2010-236 皿根角ボルト M12×70(SW,N) 7

4 E2925-030 樹脂Gボードベッド Ｌ 3 BT-4 E2010-237 皿根角ボルト M12×105(SW,N) 7

5 E2925-041 樹脂Gボードベッド Ｃ(センター) 1 BT-5 E2010-007 皿根角ボルト M10×35(SW,N) 14

6 E2925-026 刃先 7 BT-6 E2010-002 皿ボルト M8×30(SW,N) 42

7 E2925-027 樹脂Gボード Ｒ(2パーツ組) 3

8 E2925-028 樹脂Gボード Ｌ(2パーツ組) 3

9 E2925-040 樹脂Gボード Ｃ(2パーツ組) 1

※イラストのGボードベッド・GボードはR③-⑦です。

－3－



FDNVー702･FDNVGー702・FDNVG-702M

カゴローラー詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2924-026A ローラーアーム 2 BT-1 E2010-173 六角ボルト M16×90(SW) 4

2 E2925-125A アームプレート 2穴 2 BT-2 E2010-018 六角ボルト M12×45(SW,PW,N) 4

3 E2925-213A ローラーフレーム 1 BT-3 E2010-023 六角ボルト M12×55(SW,PW,N) 4

4 E2925-515 ベアリング 206 2 BT-4 E2010-074 六角ボルト M16×100(SW,N) 2

5 E2925-131A 補強プレート 2 BT-5 E2010-078 六角ボルト M16×160(SW,N) 4

6 E2925-121A カゴローラー 1 BT-6 E2010-075 六角ボルト M16×130(SW,N) 2

7 E2924-010A カゴ取付ブラケット Ｒ 1 BT-7 E2010-077 六角ボルト M16×150(SW,N) 6

8 E2924-011A カゴ取付ブラケット Ｌ 1

9 E2924-012A カゴブラケットプレート 2

10 E2700-054 ロールピン 6×35 2

11 E2924-013A アームブラケット 2

12 E2924-014A アームブラケットプレート 2

13 E2925-506 セットピン 2

14 E2625-100 リンチピン 6mm 2

－4－



FDNVA－702

カゴローラー詳細

No. 品番 部品名 規格 個数 No. 品番 部品名 規格 個数

1 E2924-027A ローラーアーム 2 BT-1 E2010-173 六角ボルト M16×90(SW) 4

2 E2925-125A アームプレート 2穴 2 BT-2 E2010-056 六角ボルト M16×50(SW,PW,N) 4

3 E2925-214A ローラーフレーム 1 BT-3 E2010-060 六角ボルト M16×60(SW,PW,N) 4

4 E2925-517 ベアリング 306 2 BT-4 E2010-073 六角ボルト M16×90(SW,N) 2

5 E2925-132A 補強プレート 2 BT-5 E2010-078 六角ボルト M16×160(SW,N) 4

6 E2925-402A カゴローラー 1 BT-6 E2010-075 六角ボルト M16×130(SW,N) 2

7 E2924-010A カゴ取付ブラケット Ｒ 1 BT-7 E2010-077 六角ボルト M16×150(SW,N) 6

8 E2924-011A カゴ取付ブラケット Ｌ 1

9 E2924-012A カゴブラケットプレート 2

10 E2700-054 ロールピン 6×35 2

11 E2924-013A アームブラケット 2

12 E2924-014A アームブラケットプレート 2

13 E2925-506 セットピン 2

14 E2625-100 リンチピン 6mm 2

－5－



調　整 

千 歳 本 社 066-8555 千 歳 市 上 長 都 １ ０ ６ １ 番 地 ２

TEL ０１２３－２６－１１２３

FAX ０１２３－２６－２４１２

千 歳 営 業 所 066-8555 千 歳 市 上 長 都 １ ０ ６ １ 番 地 ２

TEL ０１２３－２２－５１３１

FAX ０１２３－２６－２０３５

豊 富 営 業 所 098-4100 天 塩 郡 豊 富 町 字 上 サ ロ ベ ツ １ １ ９ １ 番 地 ４ ４

TEL ０１６２－８２－１９３２

FAX ０１６２－８２－１６９６

帯 広 営 業 所 080-2462 帯 広 市 西 ２ ２ 条 北 １ 丁 目 １ ２ 番 地 ４

TEL ０１５５－３７－３０８０

FAX ０１５５－３７－５１８７

中標津営業所 086-1152 標 津 郡 中 標 津 町 北 町 ２ 丁 目 １ ６ 番 ２

TEL ０１５３－７２－２６２４

FAX ０１５３－７３－２５４０

花 巻 営 業 所 028-3172 岩手県花巻市石鳥谷町北寺林第１１地割１２０番３

TEL ０１９８－４６－１３１１

FAX ０１９８－４５－５９９９

仙 台 営 業 所 984-0032 宮 城 県 仙 台 市 若 林 区 荒 井 ５ 丁 目 ２ １ － １

TEL ０２２－３５３－６０３９

FAX ０２２－３５３－６０４０

小 山 営 業 所 323-0158 栃 木 県 小 山 市 梁 ２ ５ １ ２ － １

TEL ０２８５－４９－１５００

FAX ０２８５－４９－１５６０

東 海 営 業 所 485-0081 愛 知 県 小 牧 市 横 内 字 立 野 ６ ７ ８ － １

TEL ０５６８－７５－３５６１

FAX ０５６８－７５－３５６３

岡 山 営 業 所 700-0973 岡 山 県 岡 山 市 北 区 下 中 野 ７ ０ ４ － １ ０ ３

TEL ０８６－２４３－１１４７

FAX ０８６－２４３－１２６９

熊 本 営 業 所 861-8030 熊 本 県 熊 本 市 東 区 小 山 町 １ ６ ３ ９ － １

TEL ０９６－３８９－６６５０

FAX ０９６－３８９－６７１０

都 城 営 業 所 885-1202 宮 崎 県 都 城 市 高 城 町 穂 満 坊 １ ０ ０ ３ － ２

TEL ０９８６－５３－２２２２

FAX ０９８６－５３－２２３３

　Ｓ－ ２５０６０１Ａ


